

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»  
для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня

Освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Освітня програма, що рецензується, розроблена співробітниками науково-педагогічними працівниками факультету землепорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України, які є визнаними професіоналами з досвідом дослідницької, управлінської, інноваційної діяльності.

Навчальний план освітньої програми містить два цикли – цикл загальної підготовки та цикл спеціальної (фахової) підготовки. Кожний цикл містить дисципліни як обов'язкові, так і вибіркові. Дотримано співвідношення таких дисциплін, які визначені МОН України, – 75% обов'язкових і 25% вибіркових. Студенти можуть обирати дисципліни по завершенню першого курсу.

Освітня програма направлена на формування у студентів знань та набуття практичних навичок з володіння сучасними методами і технологіями організації, планування та виконання геодезичних, топографічних та землепорядних робіт, розробки та реалізації проектів у сфері геодезії та землеустрою. Програма надає можливість багатопрофільної підготовки фахівців та орієнтує на подальше професійне та наукове зростання.

Цілі і завдання освітньої програми відповідають загальним цілям стандарту вищої освіти України у галузі знань 19 Архітектура та будівництво, спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» та відповідають сучасним вимогам з фахових компетентностей та програмних результатів навчання, програма передбачає також ґрунтовну практичну підготовку на основі зазначених у програмі характеристик матеріально-технічного забезпечення та угод про співпрацю з організаціями відповідного профілю.

Програма сформована логічно правильно, що дозволяє забезпечити високий рівень засвоєння знань і вмінь. Наявні різні форми навчальної роботи (лекції, семінари, практичні заняття), а також види самостійної роботи студентів.

Отже, зміст та навчально-методичне забезпечення освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» відповідають вимогам Стандарту вищої професійної освіти України. Освітня професійна програма є актуальною та необхідною для підготовки бакалаврів у Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

Начальник Управління сертифікації  
Державної служби України з питань геодезії,  
картографії та кадастру

Лахматова О.В.

